

**ВІДГУК**  
на кваліфікаційну роботу  
**«Розумовий розвиток старших дошкільників засобами  
літературних творів»**  
студентки ДП19 М групи факультету педагогіки та психології  
Галузь знань: 01 Освіта / Педагогіка  
Спеціальність: 012 Дошкільна освіта.  
Освітньо-професійна програма: Дошкільна освіта та Початкова освіта  
Затулівітер Наталії Миколаївни

Затулівітер Н. М. самостійно обрала тему дослідження та обґрунтувала вибір, усвідомивши важливість роботи вихователя в напрямку розумового розвитку старших дошкільників засобами літературних творів, що є досить актуальним в умовах сьогодення.

У вступі магістрантка визначила актуальність дослідження, чітко сформулювала мету, об'єкт, предмет та завдання дослідження, що дозволило їй детально вивчити головні аспекти зазначеної проблеми.

Під час роботи над темою Затулівітер Н. М. продемонструвала здатність самостійного пошуку і опрацювання літературних джерел, розуміння категоріального апарату, формування власного бачення і формулювання висновків.

У першому розділі «Теоретичні засади дослідження розумового розвитку старших дошкільників літературними творами» психолого-педагогічні особливості розумового розвитку старших дошкільників, вплив навчання на розумових розвиток.

У другому розділі «Робота з літературними творами як засіб розумового розвитку старших дошкільників» студентка описала передовий педагогічний досвід вихователів з даної проблеми дослідження, провела експериментальне дослідження для визначення рівня розумового розвитку старших дошкільників засобами літературних творів, проведена перевірка показників, чи відбулися зміни у рівні розумового розвитку.

Н. Затулівітер написано 6 статей.

Загальні висновки відповідають меті, завданням та змісту кваліфікаційної роботи.

Кваліфікаційна робота виконана самостійно, належним чином оформлена, відповідає вимогам, що пред'являються до даного типу робіт і рекомендується до захисту.

Науковий керівник –  
кандидат педагогічних наук,  
доцент, доцент кафедри  
педагогіки дошкільної та  
початкової освіти



Прибора Т. О.